

Итоги спартакиады первокурсников СФУ

Завершилась спартакиада первокурсников Сибирского федерального университета. В спартакиаде принял участие 2391 студент из 17 институтов.

На протяжении двух месяцев студенты-первокурсники участвовали в соревнованиях по баскетболу, мини-футболу, волейболу, шахматам, футболу, настольному теннису, легкоатлетической эстафете и кроссу.

Победителями Спартакиады

стали студенты **Инженерно-строительного института.**

2 место - Политехнический институт

3 место - Юридический институт

Поздравляем победителей, призеров и всех участников Спартакиады первокурсников!

Желаем успешно сдать первую сессию!

- [Итоговая таблица спартакиады](#) (.pdf, 70 КБ)

Спортклуб, 30 ноября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7024>